



**БІЛОГОРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПОПАСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІСІМДЕСЯТ П'ЯТА СЕСІЯ
ШОСТОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я № 85/20

від 08 листопада 2017 року
сmt. Білогорівка

Про план діяльності Білогорівської
селищної ради з підготовки
проектів регуляторних актів на
2018 рік

Відповідно до п.7 ст.26 ч.1 р.ІІ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» статей 7, 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Білогорівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план діяльності .
«План діяльності Білогорівської селищної ради з підготовки проектів регуляторної діяльності на 2018 рік» (подається).
2. Доручити секретарю Білогорівської селищної ради оприлюднити данне рішення на офіційному веб сайті Попаснянської районної ради або Попаснянської військово-цивільної адміністрації.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету та соціально-економічних питань та секретаря Гороховатську О.М.

Селищний голова



Н.І.Юганова



Затверджую:

Голова Білогорівської селищної ради

Юрганова Н.І.

« 08 » лютого 2017 року

**План діяльності Білогорівської селищної ради
з підготовки проектів регуляторних актів
на 2018 рік**

№ з/п	Найменування регуляторного акту	Ціль прийняття регуляторного акту	Термін виконання	Відповідальний
1.	1.Встановити з 01.01.2019 року наступні ставки податку на земельні ділянки смт.Білогорівка, с.Золотарівка, с.Шипилівка, с.Верхньокам'янка Білогорівської селищної ради Попаснянського району Луганської області: 1.1 нормативно грошову оцінку яких проведено, у розмірі – 0,02% їх нормативної грошової оцінки; 1.2 для сільськогосподарських угідь – 0,3% їх нормативної грошової оцінки;	Вдосконалення нормативно-правової бази	до 01.01.2019р.	Секретар Білогорівської селищної ради Гороховатська О.М.

	<p>1.3 які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форм власності), у розмірі – 1% їх нормативної грошової оцінки.</p> <p>2. Встановити з 01.01.2019 року ставки земельного податку на земельні ділянки, розташовані за межами населених пунктів, нормативно грошову оцінку яких не проведено, для сільськогосподарських угідь у розмірі 0,3% від нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по області, для земель не сільськогосподарського призначення -1% від нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по області</p>			
2.	<p>Встановити з 01.01.2019 року орендну плату за земельні ділянки, які передаються в оренду у відсотках від нормативно грошової оцінки земель згідно додатку 1.</p>	<p>Вдосконалення нормативно-правової бази.</p>	<p>до 01.01.2019р.</p>	<p>Секретар Білогорівської селищної ради Гороховатська О.М.</p>
3.	<p>1. Встановити з 01.01.2019 року ставки податку для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості:</p> <ul style="list-style-type: none"> - що перебувають у власності фізичних осіб, у розмірі 0,1 відсотка мінімальної заробітної плати за 1 кв.метр бази оподаткування. - Що перебувають у власності юридичних осіб, у розмірі 1,0 відсотка мінімальної заробітної плати 	<p>Вдосконалення нормативно-правової бази</p>	<p>до 01.01.2019р.</p>	<p>Секретар Білогорівської селищної ради Гороховатська О.М.</p>

	<p>за 1 кв.метр бази оподаткування.</p> <p>2. Встановити пільги із сплати податку для об'єкта/об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи платника податку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - для квартири/квартир незалежно від їх кількості на 60 кв.метрів; - для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості – 120 кв.метрів; - для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому разі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток) – 180 кв.метрів. 			
4.	З 01.01.2019 року надати пільги по сплаті земельного податку закладам, які повністю утримуються за рахунок коштів державних та місцевих бюджетів.	Вдосконалення нормативно-правової бази	до 01.01.2019р.	Секретар Білогорівської селищної ради Гороховатська О.М.